
MONTAGEANLEITUNG

120

12

9 3

6

Etagenbett mit Stauraum-Treppe
200x90cm

Artikelnummer: WF297616
WF297617
WF297618

Dieses Set ist in 3 Boxen enthalten. Wenn Sie keine vollen 3 Boxen erhalten,

wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice.









St ckliste 1/2ü

Seite 1/19

01

02

03

02

04

04

05

05

05

05

05

05

06

07

08

08

09

09

10

11

12

11

13

13

13

14

15

15

15

15

16

17

17

18

18

19
19

20

21

34

35

36

x1637

x2



St ckliste 2/2ü

Seite 2/19

22

23

23

24

25

26

24

24

25

26

26

26

27

28

28

29

30

30

31

32

32

33

38

39
40

41
42

x3

43

39
40

41
42



WF297616

Seite 3/19

Hardware-Liste WF297616

x44A

M6x90

B x44 C x74

Φ8x30

D x15

Φ6x90 Φ6x70

E x7

G x48

Φ7x60

F x8

M6x30

J x64

Φ3x30

N x1L x16 M x16

x103x202x101 x110x209

x313x211 x112 x415x114

x121x116 x135 x136

x23H

Φ4x30

K x16

Φ4x40

P x6



Seite 4/19

WF297617

x204 x605 x106 x107 x208

x120x217 x218 x134 x3237

x338 x439 x440 x441 x143

WF297618

x219 x122 x324x223 x225

x426 x127 x228 x129 x230

x131 x232 x133 x442



C 40Φ8x30Schritt 1-1

Seite 5/19

04

x2

05

x6

06

07 08

x2

11

x2

13

x3

14

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C



C 18Φ8x30Schritt 1-2

Seite 6/19

15

x4

16

17

x2

18

x2

20

C

C

C

C

C

C

C

C

C



Schritt 2

Seite 7/19

A 20

B 20

M6x90

√

√

D 2Φ6x90

F 4M6x30

01

02

02

03

04

05

05

04

05

05

06

05

05

07

08

0809

A

B

A

B

A

B

A

B

A

B

A

B

A

B

A

B

A

B

A

B

A

B

A

B

A

B

A

B

A

B

A

B

A

B

A

B

A

B

A

B

D

D

F

F

F

F



Schritt 3

Seite 8/19

10

1112

11

D 2Φ6x90

D

D

Schritt 4

01

02

02

03

10

11

12

11

E 4Φ6x70

C 4Φ8x30

E

C

E

C

E

C

E

C

02

E

C

12



Schritt 5

Seite 9/19

15

15

13

15

15

13

16

14

13

01

02

10

11

12

11

A 24

B 24

M6x90

D 2Φ6x90

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

B

B

B

B
B

B

B

B

B

B

B

B

B
B

B

B

B

D

D

02

03

02

15

15

13

B

B

B

B

A

A

A

A



Schritt 6

Seite 10/19

D 2Φ6x90

F 4M6x30

01

17

17

14
09

D

D

F

F

F

F

D

D

01

17

17

14



Schritt 7

Seite 11/19

C 8Φ8x30

Schritt 8

√

19

19

19

18

18

C
C

C
C

x2

03

18

18

19
19

20

21

D 3Φ6x90

E 3Φ6x70

D

D

E

E

E



Seite 12/19

Schritt 9

Schritt 10

√

√

22

23

23
24

25

26

G 16Φ7x60

H 2Φ4x30

G

G

G

G

H
H

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

26

H
H

G

G

G

G

G

G 14Φ7x60

H 2Φ4x30

27

28

28

24

25

G

G

G

G



Seite 13/19

Schritt 11

Schritt 12

√

G 10Φ7x60

H 2Φ4x30

29

30 30

24

26

G

G

G

G

G

G

G

G

G

H
H

G 8Φ7x60

H 2Φ4x30

√

32

32

31

33

26

G

G

G

G

G

G

G

H
H



Seite 14/19

Schritt 13

23

28

30

32

33

31

24

24

24

30

28

22

C 4Φ8x30

D 4Φ6x90

35

36

34

21

C
D

C
D

C

D

C
D

21

D

C

35

D

34

35

C



Seite 15/19

Schritt 14 H 15Φ4x30

H

36

H

H

H

H

H
H

H

35

34

02

21

32

30

28

23

06
23H

H

02

21

03

03

28

30

29

27

28

30

H

H

H

H H

H



Seite 16/19

Schritt 15 J 64Φ3x30

x1637

x1637

J
J

J
J

J
J

J
J

J
J

J
J

J
J

J

J
J

J
J

J
J

J
J

J
J

J
J

J
J

J
J

J
J

J
J

J
J

J
J

J

J

J

J



Seite 17/19

Schritt 16

Schritt 17

38

43

x3

L 16

L

L

L

L

L

L

L

L

K 16Φ4x40

40

41

42

39

K

K

K

x4



Seite 18/19

Schritt 18

Schritt 19

38

40
39

41

42

40
39

41

42

43

x3

M 16

38

38

38

43

M

M

M

M

M

M



Seite 19/19

Schritt 20

03

03

P 6

P

P

P

P

P

P
P

P
P

P


